









УЗБЕК ТИЛИГА ДАВЛАТ ТИЛИ МАҚОМИ БЕРИЛГАНЛИГИГА 6 ВИЛ БУЛДИ

Тил—дил калити

Узбекистон Республикаси мустақиллигининг ҳар томонлама мустақамлаши билан даволатда соҳибдорлик билан олиб борилган тара-тарабдорликнинг муваффақияти кўп аҳамиятга эришилганда...

Маълумки, тил инсоният, маданият тарихидир. Қўнғиларнинг сурени, қўнғиларнинг тилими, дил тарихини ҳам тилдир. Хурмат-иззати, обрў-эътибори кини тил орқали топади.

ЗИМНИЕ ХОЛОДА — НЕ СТРАШНЫ

Осталось уже совсем немного до наступления холодов. Работники всех КЭЧ Министерства обороны Республики Узбекистан делают все возможное, чтобы в осенне-зимний период котельные, прогреть и эксплуатировать в осенне-зимний период котельные, прогреть и эксплуатировать в осенне-зимний период котельные...

Как же проходила подготовка к отопительному сезону в одной из крупных КЭЧ района «Ферганской»? На вопрос корреспондента «Ватанпарвара» отвечает главный инженер КЭЧ прапорщик Р. АЛИМБЕКОВ.

публикации худудидаги барча муассасалар, корхоналар, таълим-тарбия маънавияти каби жойларда мустақил шиллар амалга оширилди ва оширилмади.

А. ТУРСУНМатов, жамоатчи мухбиримиз.

ВЕСТИ С ХЛОПКОВЫХ ПОЛЕЙ

Так держать, Закир!

Не раз на страницах нашей газеты рассказывалось о военнослужащих Вооруженных Сил, которые помогают труженникам области в сборе «белого золота».

«Раннее утро. Уставшие после опереженного трудового дня курсанты спят крепким сном. Но рано прозвучала команда «Подъем!».



А. ТУРСУНМатов, жамоатчи мухбиримиз.

многочисленными нарушила тишину и покой в полевом лагере. За считанные секунды будничные офицеры выбежали на построение. После

Курсант третьего курса Закир Бектуров в первые же часы оторвался от своих товарищей, оставив за собой аккуратно вычищенные кусты хлопчатника. В момент, когда наши фотокорреспондент запечатлел его, Закир уже в очередной раз готовился сдать наполненный «белым золотом» фартук. Воспользовавшись минутой



Старший лейтенант Х. ЗАЙМИЛОВ, В. БАГАЕВ (фото).

ВАКТНИ ГАНИМАТ БИЛИБ

Командиринг шахсий таркиб билан ишлан бўйича Урибосари дейтан Дилмурод Шомуродов этикчилликдаги ҳарбий хизматчилар ҳам бобо-деҳқонларнинг пешона тери эланиги етиштирилган «оқ эланиги» нест-нобуд қилмай йиғинтириб олишда маълум бўлимоқда.

Ватанимиз посбонлари бу нафисини қисқа муддатда баъарининг немолиги дарур экинликни жуда яхши билишди. Сержант Камол Уролов, олий аскар Эрми Назаров сингари ҳарбий хизматчилар қаровоибонлик қилди, сафдошларига

НОВОСТИ УЗНАЕТ ПЕРВЫМ

Радовой Ринат Нарбеков почти круглые сутки дежурит около радиостанции. Он — связист штаба, созданный на период уборки хлопка, и через него проходит все новости с полей.

Весомый вклад в армейский хирман вносят служащие альтернативной службы

Наша газета уже неоднократно рассказывала о том, какое активное участие в хлопкоуборочной страде принимают военнослужащие. Вместе с ними на полях страны удрумятятся и служащие альтернативной службы.

Многие из них работают в самых хозяйствах, немало и тех, кто трудится на различных предприятиях во все они, вне зависимости от места работы, дружно выносятся на хлопковые поля. В Самаркандском областном управлении по делам оборонных предприятий во все они, вне зависимости от места работы, дружно выносятся на хлопковые поля.

Возьмем, к примеру, Наманганский район. Здесь с самого начала уборки отрядом по делам обороны совместно с хлопком был разработан план мероприятий по обеспечению полного привлечения служащих альтернативной службы к сбору хлопка. Председателем колхозов, руководителем предприятий были поставлены задачи, а также указаны на сценарие мероприятия.

Большую помощь в организационном плане оказал консультант районного хозяйства Тухтамурод Шодиев.

Эта подготовительная работа начала даваться плоды сразу после начала «белой страды». На поля вышло более 90 процентов служащих альтернативной службы. Каждый день в РОДО из колхозов поступают сведения о том, как потрудились в этот день служащие. Особо хотелось бы отметить высокий уровень организации труда в колхозе «Октябрь». Тут руководителем из служащих альтернативной службы встал на себя бывший воин-интернационалист, а ныне бухгалтер этого хозяйства Каюм Хужанов. Надо сказать, что его подопечные не подводили своего командира.

Хорошо поставлено дело и в колхозе имени Рузнулла Махмонова. Служащие альтернативной службы под руководством Мухтара Шарипова всегда в числе передовиков. Они являются примером добросовестного отношения к труду не только для служащих, но и для остальных работников. Высокие результаты здесь постоянно добиваются Алим Мелиев, Фуракат Наманов, Отбек Эргашев.

Не нахватался на своих служащих и в колхозе имени Курбана Радабаева. Здесь в лучшую сторону отличился Агаф Холбаев. Мирзохид Худойров, Тагир Мухаммедов, А. из предприятий, чьи служащие альтернативной службы активно участвуют в сборе хлопка, добрые слова можно сказать об акционерном обществе «Маслоломольный завод», где директором Хама Тошова.

Мы перечислили лишь не сколько хозяйств и предприятий, однако и в остальных служащие альтернативной службы активно участвуют в сборе хлопка. Так, большая подготовительная работа и хорошая организация труда позволили добиться больших успехов.

Майор К. ЖАБАРОВ, корп. «Ватанпарвар», Самаркандская область.

ПО СТРАНАМ И КОНТИНЕНТАМ

ЯПОНИЯ: СОЗДАЕТСЯ СОБСТВЕННАЯ РАКЕТА

Управление национальных оборонных прикладов Японии приняло решение разработать и к 2003 году поставить на вооружение собственную ракету класса «земля-воздух».

Сформально в отделе по связи с прессой канцелярия начальника УНО отказалась подтвердить наличие такого решения. Однако не так давно в военном ведомстве сообщили, что новая ракета будет способна поражать не только самолеты противника, но и перехватывать ракетные удары, включая гибридные ракеты.

Комментарий эту ситуацию авторитетный военный эксперт профессор Токиоского международного университета Тэцуо Маэда выдал следующее: речь идет о самонаводящейся ракете с автономной системой наведения. Главным образом на США, которые пытаются навязать Японии собственную противоракетную систему на базе «Патриот». Маэда считает, что Токио в конечном счете не ставит целью создание собственной системы.

ИРАК: ПЯТЬ ЛЕТ В РЕЖИМЕ САНКЦИЙ

На днях опубликованы результаты референдума о продлении срока полномочий президента Ирака Саддама Хусейна еще на семь лет. Итого довольно неординарные. Почти 99 процентов граждан Ирака сказали на референдуме «да», тем самым опровергнув расхожее мнение о том, что санкции ООН против Ирака, введенные пять лет назад, привели к свержению режима Саддама Хусейна.

Пять лет жестких экономических санкций привели к свержению Ирака, но не породили никаких признаков серьезной угрозы твердой власти президента Саддама Хусейна.

БАНГКОК: ВЫСТАВКА ВООРУЖЕНИЯ

В состоявшейся в Бангкоке выставке вооружений участвовали практически около 200 фирм из 27 стран. Среди них Вьетнам, Германия, Сингапур, США, Франция.

На вопрос, что было самой яркой особенностью для первоначальной в Бангкоке международной выставки вооружений «Дивиде 95», ее секретариате ответили, что бесспорно это внимание к подводным аппаратам. Слово «подводник» было почти во всех на устах, было много моделей подводных аппаратов и неслази группа посетителей.

МАЛАЙЗИЯ, ТАИВАНЬ, ФИЛИППИНЫ, «Обеспечение безопасности в море»

Малайзия, Тайвань, Филиппины, «Обеспечение безопасности в море» — скакали в Сингапурском институте стратегических исследований.

Малайзия, Тайвань, Филиппины, «Обеспечение безопасности в море» — скакали в Сингапурском институте стратегических исследований.

КАКИЕ БУДУТ ЛИ ПОМОЩЬ 7-МУ ФЛОТУ США?

С рабочим визитом в крупнейшем индонезийском порте-порте Бомбей побывал во главе американской военной делегации командующий 7-м военно-морским флотом США адмирал Арчи Клем.

Эта уже второе в этом году посещение Бомбея вы-

КУБА: СПОКОЙСТВИЕ ВОДИТЕЛЯ — ЗАЛОГ БЕЗОПАСНОСТИ

На кубинских дорогах местные инспектора ведут себя строго, но без излишней придирчивости. Здесь полиция не останавливает водителей, чтобы «убедиться в наличии аптечки или огнетушителя». Эти вещи, конечно, необходимы, но у большинства водителей их нет по той причине, что они не могут позволить себе такую роскошь. Истинные «жигалоны гни», вынужденные еде то в начале 50-х годов, также не прилежат вора инспекторов — не у всех есть деньги, чтобы поправить свою машину в очередной раз.

Дорожная полиция делает свою работу неважно, как делал, не притормаживает в кустах с «жигалкой» для замедления скорости, не стоит через 50 метров после запрещающего знака или светофора — всегда рядом с ними.

Правильно это или нет не становится очевидным, ведь за все полагать. Был бы что превышенного скорости.

По материалам средств массовой информации.



